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Pridružite nam se u avanturi znanja na 

znanstvenom brdu! PMF, IF i 'Ruđer' udružili su 
snage na događanju za sve generacije! 
 

Dođite, istražite i osjetite kako znanost neprestano napreduje, potičući nas da 
razmišljamo brzo i djelujemo još brže! Znanstveno brdo čeka na vas! 

Zagreb, 14. svibnja 2025. – Na znanstvenom brdu, koje povezuje zagrebačke 

ulice Horvatovac i Bijeničku, u petak 16. svibnja 2025. zasjat će popularno-

znanstvena manifestacija pod nazivom #SciHill. Ovaj jedinstveni događaj, koji 

zajednički organiziraju Prirodoslovno-matematički fakultet (PMF) Sveučilišta u 

Zagrebu, Institut za fiziku (IF) i Institut Ruđer Bošković (IRB), osmišljen je kako 

bi učenicima, studentima i široj javnosti znanost učinio dostupnom, zanimljivom i 

zabavnom. 

Znanstveno brdo nije samo geografska točka, već vitalno znanstveno-obrazovno 

središte gdje se desetljećima razvijaju znanja i inovacije koje doprinose napretku 

cijelog društva. 

#SciHill je rezultat dugogodišnje suradnje PMF-a, Instituta za fiziku i Instituta 

Ruđer Bošković - triju institucija koje već desetljećima oblikuju hrvatsku znanost 

i obrazovanje. Ovaj događaj objedinjuje njihove najpoznatije programe Dan i noć 

na PMF-u, Otvoreni dan IF-a, Otvoreni dan IRB-a i Frizbijadu, te stvara novu, 

integriranu platformu namijenjenu učenicima, studentima i široj javnosti. 

Središnja misija ove manifestacije je jasna: privući i inspirirati nove generacije 

studenata, omogućiti im direktan susret s istraživačima, te ih uključiti u proces 

stvaranja najvrjednijeg kapitala suvremenog društva – izvrsnih stručnjaka, 

modernih znanja i novih tehnologija. 

Kroz igru, eksperiment i inspiraciju 

Na #SciHillu, znanost nije apstraktna, ona je dostupna, dinamična i inspirativna. 

Kroz interaktivne radionice, eksperimente i susrete sa znanstvenicima, 

posjetitelji će otkriti kako znanje može biti alat za razumijevanje svijeta, ali i put 

prema osobnom i profesionalnom razvoju.  

Program je smješten u laboratorijima Instituta za fiziku i PMF-a te u 

istraživačkim postajama na livadama pod šatorima koje se protežu od 

Horvatovca sve do Bijeničke 46.  
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Ove godine, program na PMF-u je posvećen fenomenu brzine, univerzalnom 

pokretaču koji oblikuje mnoge prirodne i tehnološke procese. Brzina je ključna u 

svim aspektima života, od brzih refleksnih reakcija koje štite tijelo do superbrzih 

vlakova koji oblikuju prostor i mijenjaju način putovanja. Posjetitelji će otkriti 

kako brzina pokreće sve, od kemijskih reakcija ubrzanih enzimima do svjetlosti 

koja putuje kroz svemir. Moći će izmjeriti brzinu svjetlosti, izazvati buru, potres 

ili tsunami, pokretati robote, trčati po vodi, izraditi vlastite geografske karte i 

vidjeti kako stijene iz Minecrafta izgledaju uživo te obići Botanički vrt PMF-a. 

Vidimo se na #SciHillu! 

Označite 16. svibnja 2025. u svojim kalendarima i pridružite nam se od 9 do 20 

sati na znanstvenom brdu na danu ispunjenom znanstvenim otkrićima, zabavom 

i inspiracijom. 

 

#SciHill je mjesto gdje se svatko može osjećati kao dio znanstvenog svijeta, 

otkriti svoju strast za istraživanjem i naučiti nešto novo u ugodnoj atmosferi. 

Sudjelovanje u svim aktivnostima je besplatno, a sve dodatne informacije, 

uključujući detaljan program manifestacije, dostupne su na službenim web 

stranicama manifestacije   

• Program na PMF-u: https://www.daninoc.pmf.unizg.hr   

• Program na Institutu za fiziku i IRB-u: https://frizbijada.eu/ 

_______________________________________________________________ 

NAPOMENE: Aktivnosti IF-a i IRB-a sufinancira Europska unija u sklopu programa 
NextGenerationEU. Medijsku podršku događanju već tradicionalno osigurava Televizija 
Student.   

Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu održava „Dan i noć na PMF-u“ 
pod visokim pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, uz 
podršku Državnog hidrometeorološkog zavoda i tvrtke Selvita. 
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